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Ata da 1?. Audiência Pública da Comissão de Saúde, Assistência Social e 
Direitos da Pessoa com Deficiência em cumprimento ao parágrafo 5. do artigo 
36 da Lei Complementar n. 141, de 13 de janeiro de 2012, e Calendário Audesp 
do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, convocada através de Edital de 
Convocação do dia 01 de fevereiro de 2024, com a finalidade da apresentação 
pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do Município de lbiúna, através de seu 
titular, de relatório detalhado referente ao quadrimestre setembro, outubro, 
novembro e dezembro de 2023, contendo, no mínimo, as seguintes informações: 
- montante e fonte dos recursos aplicados no período; II - auditorias realizadas 

ou em fase de execução no período e suas recomendações e determinações; III 
- oferta e produção de serviços públicos na rede assistencial própria, contratada 
e conveniada, cotejando esses dados com os indicadores de saúde da 
população em seu âmbito de atuação; IV - bem como as informações previstas 
no Relatório de Gestão do SUS e RREO - Relatório Resumido de Execução 
Orçamentária nos termos do Decreto Federal n2  7827, de 16 de outubro de 
2012. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de fevereiro de 2024, às 11:25 horas 
(onze horas e vinte e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida 
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Luas n2. 314, presente o Presidente da 
Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência - 
Vereador Fausto José Alves Dourado, que assumiu a direção dos trabalhos e 
constou a presença do Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira - Vice-
Presidente da Comissão e do Vereador Geraldo Flávio Amara - membro da 
Comissão. Presentes também os Vereadores Antônio Reginaldo Firmino, Volnei 
Galvão e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Do Executivo constou-se 
a presença do Sr. Valdir Messias de Almeida - Secretário de Saúde, Sra. Flávia 
Adad Denardi - Secretária de Direitos da Pessoa com Deficiência, Sra. 
Rosimeiri Passas - Secretária da Promoção Social, Sra. Samantha - Diretora do 
Centro de Especialidades, Sra. Nayla Veterinária do Centro de Zoonoses, Sra. 
Neusa Alves dos Santos do Posto de Saúde Central. Compareceu também o Sr, 
Levi Cardoso de Oliveira - Presidente do Conselho Municipal de Saúde. 
Prosseguindo o Sr. Presidente esclareceu que a Audiência Pública contava com 
a participação presencial dos membros da Comissão de Saúde, Assistência 
Social e Direitos da Pessoa com Deficiência, membros da Câmara Municipal e 
da participação dos representantes do Poder Executivo Municipal, e seria 
transmitida ao vivo através da plataforma e-Democracia que poderia ser 
acessada através do portal da Câmara Municipal da Estância Turística de 
lbiúna, possibilitando a participação dos demais interessados. Esclareceu 
também que a Audiência Pública foi convocada com a finalidade da 
apresentação pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do Município de lbiúna, 
através de seu titular, de relatório detalhado referente ao quadrimestre 
setembro, outubro, novembro e dezembro de 2023, contendo, no mínimo, as 
seguintes informações: 1 - montante e fonte dos recursos aplicados no perí 
11 - auditorias realizadas ou em fase de execução no período e 
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recomendações e determinações; III - oferta e produção de serviços públicos na 
rede assistencial própria, contratada e conveniada, cotejando esses dados com 
os indicadores de saúde da população em seu âmbito de atuação; IV - bem 
como as informações previstas no Relatório de Gestão do SUS e RREO - 
Relatório Resumido de Execução Orçamentária nos termos do Decreto Federal 
n. 7827, de 16 de outubro de 2012; nos termos da Lei Complementar n. 141, 
de 13 de janeiro de 2012, e Calendário Audesp do Tribunal de Contas do Estado 
de São Paulo. Feita a abertura da Audiência Pública o Sr. Presidente dos 
trabalhos Vereador Fausto José Alves Dourado constatou os documentos 
protocolados pelo Secretário de Saúde Sr. Valdir Messias de Almeida a saber:-
Relatório da Secretaria Municipal de Saúde da Estância Turística de lbiúna 
referente ao 3. Quadrimestre do ano de 2023. - Execução Orçamentária 32• 
Quadrimestre de 2023. - Relatório Resumido do Orçamento - RREO. - 
Despesa de Saúde Geral. - Despesa por Fonte de Recursos. - Auditorias do 3P• 
Quadrimestre de 2023. Auditorias Realizadas ou em fase de execução no 
período. - Auditorias realizadas no período. - Serviços prestados no 3. 
Quadrimestre de 2023 - Introdução. - Secretaria Municipal da Saúde. - Conselho 
Municipal de Saúde. - Hospital e SAMU/APH. - Faturamento. - Rede Básica. - 
Central de Vagas. - Centro de Reabilitação. - Divisão de Saúde Mental. - 
Centro de Especialidades. - Transporte de pacientes para tratamento 
intermunicipal - TPTI. - Vigilância Epidemiológica. - Vigilância Ambiental em 
Saúde. - Vigilância Sanitária e Centro de Controle de Zoonoses, e Vigilância da 
Saúde do Trabalhador - SESMT. Apresentado os documentos relacionados 
acima o Sr. Presidente dos trabalhos Vereador Fausto José Alves Dourado 
passou a palavra ao Sr. Valdir Messias de Almeida - Secretário Municipal de 
Saúde que manifestou-se expondo e pontuando algumas atividades que 
considerou mais importante com uma explanação breve dos documentos e 
ações realizadas referente ao terceiro quadrimestre de 2023. No período 
houveram auditorias realizadas, sendo três concluídas; relacionou as ações 
realizadas no quadrimestre; serviços ofertados de urgência e emergência na 
Base do Samu que abrange ocorrências APH 586 atendimentos no 
quadrimestre; Samu 812 atendimentos no quadrimestre, bem como aquisição de 
equipamentos e material e treinamentos oferecidos. Ações do setor de 
Faturamento - Aumento da produção, produções corretamente lançadas no 
sistema, centralização do faturamento Rede Básica e Hospital, aumento de 
valores faturados em 100%, e CNES atualizados de todas as Unidade de Saúde. 
Raio-X Setembro de 2023 - 4.822, Outubro de 2023 - 4.568, Novembro de 2023 
- 4.782, e Dezembro de 2023 - 4.588. Total de Atendimentos Hospital Setembro 
de 2023 - 13.361, Outubro de 2023 - 13.452, Novembro de 2023 - 12.595, e 
Dezembro de 2023— 11.745, totalizando 51.153 atendimentos no quadrimestre. 
Total de Internações Hospital no quadrimestre foi de 1.649. No atendimento 
médico e de enfermagem, destaca o aumento de dois Clínicos Gerais no Posto 
Central, realizado o mutirão de Papanicolau e o mutirão de coleta de sangue 
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para diminuir a demanda reprimida em todas as unidades de saúde. Total de 
atendimentos no 3. quadrimestre de 2023 no Centro de Saúde Dr. Arcy 
Bandeira - 14.352. Total de atendimentos nas Unidades de Saúde Rurais - 
35.261. Centro de Reabilitação atendimentos no 32•  quadrimestre de 2023. 
Especialidades Acupuntura - 188, Fisioterapia Ortopédica - 7.522, Fisioterapia 
Neurológica - 2.306, Fonoaudiologia - 786, Psicologia - 775, Terapia 
Ocupacional - 354, Teste de Orelhinha- 126 e Atendimento Domiciliar - 188, 
ressaltando a necessidade de contratação de mais um fonoaudiólogo. Divisão 
de Saúde Mental atendimentos no 3. quadrimestre de 2023 - Assistente Social 
Setembro de 2023 - 62, Novembro de 2023 - 41, Psiquiatria Setembro de 2023 - 
718, Outubro de 2023 - 695, Novembro de 2023 - 861, e Dezembro de 2023 - 
320. Medicação Setembro de 2023 - 59. Enfermagem Setembro de 2023 - 96, 
Outubro de 2023 - 87, Novembro de 2023 - 81. Terapia em grupo Setembro de 
2023 - 378, Outubro de 2023 - 367, Novembro de 2023 - 310, e Dezembro de 
2023 - 80. Terapia individual Setembro de 2023 - 71. Acolhimento diurno 
setembro de 2023 - 22. Atendimento individual pela Raas Setembro de 2023 - 
84. Atendimento em Grupo pela Raas Setembro de 2023 - 908, Outubro de 2023 
- 28, Novembro de 2023 - 8, e Dezembro de 2023 - 6. Total de atendimentos 
Setembro de 2023 - 1465, Outubro de 2023 - 1.638, Novembro de 2023 - 1.382 
e Dezembro de 2023 - 715. Centro de Especialidades total de atendimentos 
Setembro de 2023 - 2.224, Outubro de 2023 - 2.084, Novembro de 2023 - 
1.785, e Dezembro de 2023 - 756. Seria esse breve resumo das ações mais 
importantes com os dados mais relevantes, sendo que o relatório do 
quadrimestre todos os Vereadores presentes tinham em mãos. Feita a 
considerações pelo Sr. Valdir Messias de Almeida - Secretário Municipal de 
Saúde o Sr. Presidente da Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos da 
Pessoa com Deficiência Vereador Fausto José Alves Dourado passou a palavra 
ao Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira que usando da palavra, relembrou 
alguns questionamentos realizados na audiência anterior sobre a reforma do 
Posto de Saúde Central que estava em situação crítica e apesar do Secretário 
não ter apresentado um prazo, havia dito que estaria terminada até o final do 
ano, o que foi cumprido, bem como a continuidade das cirurgias no Hospital 
Municipal, a qual, graças ao trabalho da equipe juntamente com Emendas 
Impositivas de alguns Vereadores foi viabilizada totalizando mais de 800 
cirurgias no quadrimestre, parabenizando o Secretário pelo comprometimento 
com os compromissos assumidos na audiência anterior. Passando aos 
questionamentos, iniciando pelo atraso no pagamento dos funcionários da 
empresa Medilaf que atua nas UBS dos bairros. Pergunta se o Secretário pode 
informar o dia do recebimento, por que, onde e como sanar tal problema. 
Acrescenta que o FGTS também está atrasado. Usando da palavra o Sr. Valdir 
Messias de Almeida disse que até o quinto dia útil do mês é enviado ofício ao 
financeiro solicitando o pagamento das terceirizadas. Quanto ao FGTS afirma 
não ter conhecimento, mas vai oficializar a empresa Medilaf. Na sequência, o 
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Vereador Geraldo Flávio Amaro dirige seu questionamento à Sra. Flávia Adad, 
sobre como está o andamento da Equoterapia desde a última audiência. Usando 
da palavra a Sra. Flávia Adad, Secretária dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência, responde que atualmente o projeto atende 42 praticantes e está 
tendo muito progresso. Em seguida, o Vereador Antônio Reginaldo Firmino 
pergunta quantas vezes a Medilaf foi notificada por quebra de contrato, visto que 
não é uma OS então tem que se manter por 90 dias, ou se a Prefeitura está 
atrasada em mais de 90 dias. A falta de insumos e medicamentos nos Postos de 
Saúde, inclusive de mandatos de segurança, qual a previsão de abastecimento. 
Sobre o Dr. Rafael, que atende no CAPS, foi denunciado que supostamente não 
ser habilitado para trabalhar como Psiquiatra, pede esclarecimento sobre tal 
informação recebida. A Câmara aprovou uma autorização de crédito de mais de 
R$ 7.000.000,00 na sessão do último dia 27 de fevereiro, há um planejamento 
para o uso desta dotação, a qual deve ser usada apenas após estar 
efetivamente em caixa. Referente à Reabilitação e ao Arco-Iris, onde a 
fonoaudiologia atende pois recebeu uma reclamação de uma munícipe de que 
não consegue atendimento para seu filho pois vai na reabilitação dizem que o 
atendimento é no Arco Íris, vai no Centro Arco Iris dizem que o atendimento é na 
reabilitação, não está havendo um consenso. Usando da palavra, a Sra. Daniela 
Barreto responde que o Dr. Rafael Alves é sim, médico psiquiatra, habilitado 
para exercer a profissão como psiquiatra, contudo não possui o título de 
Psiquiatria pois não cumpriu um período obrigatório de 3 anos exclusivamente 
no ambulatório de psiquiatria e não prestou a prova para obter o título. A 
questão foi apenas um "erro" por ter colocado no carimbo 'Médico Psiquiatra" 
sem ter tal título. A Sra. Flávia Adad explica que o município presta serviço de 
Fonoaudiologia através do CAPS, da Reabilitação e do Arco Iris, a Sra. Daniela 
Barreto em aparte informa que os pacientes do CAPS atendidos pela 
especialidade são autistas. Retomando a palavra, a Sra. Flávia Adad informa 
que a agenda dos profissionais é preenchida de acordo com a ordem de 
cadastro, e à medida que os pacientes têm alta do tratamento surgem vagas e 
elas são preenchidas. A Sra. Fernanda da audiência pede a palavra e esclarece 
que a fila de espera é longa, e que os pacientes são laudados e encaminhados 
para a instituição em que se encaixam, sendo autistas para o CAPS, PCDs para 
o Arco Iris e os demais casos para a Reabilitação. Usando da palavra o Sr. 
Valdir Messias de Almeida informa que não notificou a Medilaf pois trata-se de 
uma OS - recebe o pagamento, presta o serviço e presta contas - e os 
pagamentos estão em atraso. Há duas listas de medicamentos - Remume e 
Rename - sendo a primeira uma lista do Município, que foi elaborada de forma a 
complementar o Rename no Município. Contudo tal lista a Remume não foi 
complementada como deveria. O que ocorre com as fitas é por conta de várias 
marcas que servem em aparelhos específicos e muitas vezes há atraso na 
entrega. A dotação aprovada vai ser usada em custeio hospitalar, pagamento 
mensalidade da gestora, compra de insumos e medicamentos. 0 Vereador 
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Antônio Reginaldo Firmino pergunta se não pode ser usado para pagar a OS ao 
que o Secretário responde que não pois a natureza dos recursos é diferente, o 
recurso MAC é destinado ao Hospital, para ser gasto com OS teria que ser um 
recurso PAB. Retomando a palavra o Vereador Antônio Reginaldo Firmino 
afirma que todo mês tem reclamação de funcionários da OS com salário 
atrasado, e que então está faltando à Prefeitura um melhor gerenciamento dos 
recursos para que os salários sejam devidamente pagos. Usando da palavra o 
Sr. Valdir Messias de Almeida reafirma que oficializa o financeiro todos os 
meses até o quinto dia útil para efetuar o pagamento da empresa, sendo que 
não pode responder pela outra pasta, sendo que o coberto é curto. Usando da 
palavra o Vereador Volnei Galvão pergunta sobre uma verba de R$ 150.000,00 
que foi enviada via custeio pelo Capitão Derrite que não pôde ser usada para a 
construção de um posto policial na Vargem do Salto e que foi solicitado pelo 
Vereador que então R$ 100.000,00 fossem utilizados para aquisição de fitas de 
destro e R$ 50.000,00 para compra dos medidores. A sua emenda impositiva foi 
destinada à reforma do prédio da UBS do Bairro Vargem do Salto porém feita a 
reforma, constata-se que ainda chove dentro do prédio, pergunta de quem é a 
responsabilidade. UBS Tavares e Rosarial quando irá terminar as obras. Houve 
um processo seletivo para o hospital, de técnicos de enfermagem que deveriam 
ter pelo menos 6 meses de experiência e residir em lbiúna. Recebeu uma 
denúncia de que uma pessoa que se formou em Dezembro foi chamada e em 
Janeiro já estava trabalhando. O posto de saúde central foi recentemente 
inaugurado após a reforma e continua chovendo dentro dele. O Sr. Secretário de 
Saúde é quem comanda a pasta ou há alguém lhe dando ordens. Retornando a 
palavra o Sr. Valdir Messias de Almeida informou que não tem conhecimento do 
acordo feito pelo Sr. Vereador com o Sr. Prefeito sobre o uso de tal emenda e 
para fitas destro, e que deve cobrar através de ofício. Existe um engenheiro 
responsável pela obra da UBS da Vargem do Salto e o engenheiro Kelvin já 
disse que é só um serviço de limpeza de calha. A Prefeitura deve cobrar a 
empresa responsável pela obra sobre os problemas da mesma. Houve um 
impasse relativo a uso de verba e prestação de compras das obras do Rosarial e 
dos Tavares, sendo que a obra do Rosarial estão em andamento e logo será 
concluída e a do Tavares está sem previsão de término. A contratação de mão 
de obra de enfermagem foi feita pela empresa tercerizada, não sabe dos 
detalhes das contratações mas pode notificar a empresa. Usando da palavra a 
Sra. Neusa Alves dos Santos do Posto de Saúde Central afirma que após a 
inauguração do Posto foi verificada uma infiltração no banheiro mas em virtude 
da falta de rufos, que foram instalados duas semanas depois e agora não há 
mais vazamentos e goteiras nas dependências do Centro de Saúde Central. 
Retomando a palavra, o Sr. Valdir Messias de Almeida disse que é ele o 
responsável pela pasta e toda a equipe se reporta a ele. Mas que aceita ajud', e 
sugestões de quem quiser ajudar sempre com a boa convivência. Usan 
palavra a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado diss 
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soube sobre a Medilaf que só mandou a terceira parcela retroativa dos 
pagamentos, não é justo com os funcionários. Há falta de teste de Covid no 
Hospital. Destinou Emenda Impositiva para a compra de dois carros para a 
Saúde que não foram comprados, convida o Secretário para irem juntos à 
Prefeitura exigir o cumprimento das Impositivas. Se o Hospital corre o risco de 
fechar atualmente. Pede maior atenção à questão do controle da dengue no 
município. Pelos funcionários a saúde de lbiúna funciona. Retomando a palavra, 
o Sr. Valdir Messias de Almeida disse que os testes de Covid e dengue foram 
comprados e espera que cheguem neste dia, quando a terceirizada comprava 
era um processo mais rápido, a compra feita pela Prefeitura é mais burocrática. 
Que a informação que recebeu sobre o pagamento dos funcionários da 
tercerizada é de que a parte pendente do pagamento já foi feito, faltando o 
complemento salarial. Que a previsão de compra dos carros é até março e 
aceitou o convite da Vereadora para irem juntos à Prefeitura cobrar a execução 
das Emendas Impositivas. Retomando a palavra para complementar sua fala, o 
Vereador Volnei Galvão menciona que conseguiu uma emenda do Deputado 
Guiga Peixoto de R$ 65.000,00 para compra de um carro para o Posto de Saúde 
do Bairro dos Gatos/Morro Grande que também foi acordado verbalmente com o 
Executivo mas que até o momento não foi comprado, pede atenção a esta 
questão, bem como a da Emenda do Capitão Derrite, ao que o Sr. Secretário 
solicita que o Vereador o procure posteriormente para verificar a situação. Em 
seguida, usou da palavra o Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Sr. Levi 
Cardoso de Oliveira registrando, para não ter problemas no futuro com o 
Ministério Público e órgãos de fiscalização, que o Conselho está tendo 
dificuldades em relação a conseguir acesso a informações que necessitam para 
trabalhar, não tem dinheiro nem para caneta, estão sem condições de fazer 
nada, que o Conselho tem deliberado com ressalvas, apenas para que a Saúde 
não pare. Retomando a palavra, o Vereador Fausto José Alves Dourado 
pergunta se o piso salarial dos funcionários da saúde está sendo cumprido, e 
que a Prefeitura afirma que não há atraso no pagamento da empresa, e por 
outro lado os funcionários dizem que todo mês o salário é pago com atraso, e 
por que o pagamento é feito em cheque. De quem é a responsabilidade, o que 
está acontecendo. Disse ainda que no contrato da terceirizada está inclusa a 
limpeza que não está sendo feita, os Vereadores têm que solicitar a frente de 
trabalho para roçar em volta dos Postos. Foi contratada uma empresa para fazer 
a coleta dos materiais dos exames laboratoriais que, segundo constatou em uma 
visita ao Posto do Morro Grande, material coletado às 7h00 da manhã ainda 
estava aguardando transporte às 14h00. Pergunta se quadro de funcionários da 
IGATS está completo e é suficiente. Impositiva para compra de material 
odontológico para o Postos de Saúde dos Bairro Gabriel e Lageadinho e está 
até hoje largado, sem uso. Usando da palavra, o Sr. Valdir Messias de AI e' 
afirmou que o piso salarial está sendo respeitado e que não sabe informar 
está causando os atrasos nos pagamentos pois até onde tem informa 

o 
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Prefeitura tem cumprido os prazos de pagamento, atribui-se certo atraso por 
conta do pagamento em cheque mas não sabe informar o porque do uso do 
cheque. Em relação à questão da coleta de exames, a terceirizada foi notificada. 
O quadro de funcionários do IGATS está completo. Vamos questionar o Diretor 
do Centro Odontológico para saber o porque os equipamentos não foram 
instalados. A seguir, o Presidente da Comissão Vereador Fausto José Alves 
Dourado abre a palavra para a assistência, para questionamentos no limite de 
cinco minutos por pessoa. Usando da palavra, o Sr. Renan Godinho pergunta 
inicialmente por que os funcionários da Saúde que se encontram na assistência 
não estão em seus postos trabalhando, pediu que o Sr. Secretário discrimine 
quais contratos com a OS são emergenciais e quais são licitados, disse que 
lbiúna gasta quatro vezes mais que Piedade na saúde mas a qualidade do 
atendimento na Santa Casa de Piedade é superior, por que aqui é tão ruim 
apesar de se gastar mais. Há leis estaduais e federais determinando à gestante 
o direito de acompanhante e de escolha do tipo de parto, por que não se 
respeita a lei no que diz respeito às placas informativas que deveriam ser 
afixadas no Hospital. Recomenda que o Sr. Secretário Valdir Messias de 
Almeida se atente às graves afirmações do Presidente do Conselho Municipal 
de Saúde, e informa que existem parentes de Vereadores empregados no 
Hospital, tudo isso pode ser enquadrado como improbidade. Retomando a 
palavra, o Sr. Valdir Messias de Almeida disse que os funcionários da Saúde 
que se encontravam na Audiência tinham sido convocados para estar presentes 
caso fosse necessário responder a alguma pergunta técnica. Que as OS são 
todas licitadas. lbiúna gasta mais que Piedade primeiro porque tem uma 
população muito maior, depois que aqui não se cobra por nada, a Santa Casa 
tem serviços que são pagos, a demora no atendimento é devido a alta demanda 
e a atendimentos emergenciais, equipamentos que quebram. Em aparte de um 
minuto o Sr. Renan Godinho pergunta de quanto é o contrato da IGATS por 
mês, o Sr. Secretário responde que é de R$ 2.350.000,00 por mês para todo o 
Hospital, e que o quadro é de 10 médicos por dia todos os dias, este valor cobre 
ainda um corpo de 65 funcionários, refeições, lavanderia, laboratório entre 
outros serviços, tudo no contrato da IGATS. Há adequações que são 
necessárias antes que seja possível atender à Lei do Parto, acolher 
acompanhante durante o parto e sinalizar o Hospital para atender à Lei, foi feito 
um TAC com o Ministério Público com prazo de dois anos para adequação. O 
Vereador Fausto José Alves Dourado passa a palavra ao Sr. Lucas Pires que 
volta a questionar sobre o carro da Secretaria da Saúde que, há alguns meses 
foi visto na casa de uma pessoa, na Ressaca, tratava-se de uma funcionária 
pública, nome, horário de trabalho, por que o carro estava na casa desta 
pessoa, havia autorização da Prefeitura, existe controle de utilização do carr 
nas Unidades de Saúde. Foi feita uma "garagem" de tela de galinheiro na UB 
da Ressaca para guardar o carro, foi objeto de que modalidade de licitação. Pôr 
que a médica veterinária Ana Paula foi transferida para a Secretaria ido, M;io 
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Ambiente e quem ficou no lugar dela até a contratação de uma nova médica 
veterinária para a Zoonoses. O prédio da Zoonoses esteve funcional durante 
toda a atual gestão, e existe algum controle dos atendimentos realizados lá. Na 
ocasião da inauguração do telão de led em frente à Prefeitura soltaram fogos de 
artifício, qual o posicionamento da Secretária Flávia frente a isso. Retomando a 
palavra a Sra. Flávia Adad disse que foi uma infração e a empresa responsável 
foi notificada via ofício para que não voltasse a acontecer. Usando da palavra, o 
Sr. Valdir Messias de Almeida disse que os carros que foram encaminhados às 
UBS foram patrimoniados no Posto de Saúde ao qual pertencem e não podem 
ficar em outro lugar. Uma das funcionárias do posto em questão ficou 
preocupada com a segurança do carro visto que houveram algumas ocorrências 
relacionadas à segurança na época e por isso achou melhor guardá-lo em sua 
casa. Posteriormente, uma área do Posto foi cercada para abrigar o carro, não 
foi uma 'obra" de uma garagem. A Dra. Nayla disse que a Médica Veterinária, 
não era concursada da Zoonoses segundo o RH, pois houve uma solicitação do 
Ministério Público no sentido que deveria haver um Médico Veterinario na 
Secretaria do Meio Ambiente para fazer os atendimentos que até então eram 
feitos erroneamente na Zoonoses e ela foi transferida. Quando a Sra. Secretária 
assumiu a Zoonoses o Sr. Lucas já tinha saído de lá, não trabalharam juntos, o 
Ministério Público embargou o Centro de Zoonoses pois estava fazendo 
procedimentos que não eram de competência do Centro. A Zoonoses cuida de 
Saúde Pública, não da saúde dos animais, não faz castração, não tira bicheira, 
não faz eutanásia, não faz assistencialismo político. Agora o trabalho na 
Zoonoses está em ordem, casos de maus tratos, atendimento de animais e 
outros assuntos afins são competência do Meio Ambiente. O Vereador Fausto 
José Alves Dourado passa a palavra ao Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira 
para os agradecimentos finais. Usando da palavra, o Vereador Luiz Fernando de 
Góes Vieira agradece ao Dr. Caio oftalmologista que participou da ação conjunta 
com o Vereador Geraldo Flávio Amaro que fez atendimento oftalmológico de 500 
crianças. Agradece também o trabalho de todos os funcionários da Saúde e a 
Marcia Matos pelo trabalho desencolvido no Centro de Especialidades. O 
Vereador Geraldo Flávio Amaro pede que se trabalhem pela saúde durante o 
ano trazendo projetos, parar de hipocrisia de ficar apontando erros, passar à 
ação. Parabeniza a equipe da Saúde pelo trabalho, sem saúde não faz nada, e 
esportes também. Em seguida usando da palavra à Secretária Flavia Adad 
esclareceu ao Sr. Lucas Pires que a Secretaria não tem poder de penalizar 
pessoas, e que a Secretaria competente já foi oficializada e tomará as devidas 
medidas cabíveis. Agradece aos Vereadores Luiz Fernando de Góes Vieira e 
Geraldo Flávio Amaro pelo apoio e pelo projeto espetacular da Equoterapia. 
Sr. Valdir Messias de Almeida - Secretário da Saúde esclarece que a irmã do 
Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira é contratada em empresa terceiriz'd 
não é funcionária da Prefeitura. Agradece aos funcionários da Sa de. 
Finalizando o Vereador Fausto José Alves Dourado Presidente da Comi- são 
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de Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência agradeceu 
aos Vereadores que p iciparam da Audiência Pública. Aos profissionais de 
saúde presentes, ao loresioente do Conselho Municipal de Saúde e aos demais 
presentes, espe j; menti a Sra. Márcia Matos que era do Centro de 
Especialidades, uto co petente, e que agora assumiu trabalho no Conselho 
Tutelar, deseja ao -xito e jornada produtiva naquele Conselho. Nada mais a 
tratar o Sr, PÀ de te 'a Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos da 
Pessoa com De -  • - 'eu por encerrada a presente Audiência Pública de que 
para constar eu,   . .Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo 
Legislativo, lavrei a •r:se te Ata, que após lida, vai assinada pelo Sr. Presidente 
da Comissão de S-ú'e, Assistência Social e Direitos da Pessoa com 
Deficiência, Secretário unicipal de Saúde e demais presentes. 


